

# Isten meghallgatja az alázatosokat

***Kulcsvers: "Uram, te ismered a gyámoltalanok reményeit. Bizonyára meghallgatod kiáltásukat és megvigasztalod őket."***  
***Zsoltárok 10:17***

***Válogatott Szentírás:***  
***Zsoltárok 10:12-18***

Áldás, hogy a 2025-ös Nemzetközi Bibliatanulmányok sorozatát azzal kezdjük, hogy a januári kulcsverseket a zsoltárokból vesszük. Ezek a bölcsesség, a vigasztalás, a vigasztalás, a bátorítás, az áhítat és a szívből jövő dicséret gazdag tárháza Istenünk és Teremtőnk, Jehova számára. A mai téma, "Isten meghallgatja az alázatosokat" a kulcsversünkből származik. Elismeri azt a tényt, hogy az Úr meghallja az alázatosok kívánságait, és ezért előkészíti a szívüket, hogy befogadja őket. Megkérdezhetjük: "Mit ad nekik az Úr? - Igazságot" - válaszol a 18. vers. Isten igazságot fog tenni értük, az árvákért és az elnyomottakért. A "föld embere", akit ebben a versben azonosítanak, többé nem fogja engedni, hogy elnyomja őket.

A leckénk 13. verse arról tájékoztat minket, hogy bár ezek az elnyomók gúnyolódnak Istennel, mondván, hogy nem fog számon kérni gonosz tetteiket, ő egészen biztosan számon fogja kérni őket. "Ne hagyjátok magatokat félrevezetni - nem gúnyolhatjátok ki Isten igazságosságát. Mindig azt fogjátok aratni, amit elültettek. Azok, akik csak azért élnek, hogy kielégítsék a saját bűnös természetüket, romlást és halált fognak aratni e bűnös természetből. De akik a Léleknek tetszés szerint élnek, azok örök életet fognak aratni a Lélektől." Galata 6:7-8

"Csak a bolondok mondják a szívükben: Nincs Isten. Ők romlottak, és cselekedeteik gonoszak." (Zsoltárok 53:1). A gonosztevők tagadják, hogy valaha is számot kell majd adniuk bűneikért, de eljön az ítélet napja. Isten "most minden embernek mindenütt megparancsolja, hogy tartson bűnbánatot, mert kijelölte azt a napot, amelyen igazságosan megítéli a világot az általa rendelt Ember által. Erről biztosítékot adott mindenkinek azzal, hogy feltámasztotta Őt a halálból". Zsoltárok 10:12-16; Cselekedetek 17:30 és 31

A leckénk 18. versében szereplő "földi ember" kifejezés éles ellentétben áll azokkal, akiknek reményei a mennyben vannak lehorgonyozva. A földi gondolkodású embereknek korlátozott a látásuk, amikor azokról a dolgokról van szó, amelyeket Isten

értékel. Ehelyett inkább a csalás, a lopás, a hazugság és a megfélemlítés előnyeit becsülik meg céljaik eléréséhez. A keresztények ezzel szemben harcolnak ezek ellen a földi ösztönök ellen, és a mennyei gondolkodásmódra törekednek. Jézus intését követve tudják, hol található az igazi kincsek. "Ne itt a földön gyűjtsetek kincseket, ahol a molyok megeszik és a rozsdá tönkreteszi, és ahol a tolvajok betörnek és lopnak. Tároljátok kincseiteket a mennyben, ahol a moly és a rozsdá nem pusztíthat, és a tolvajok nem törnek be és nem lopnak. Ahol a ti kincsetek van, ott lesznek a ti szívetek vágyai is". Máté 6:19-21

Jakab tanított minket: Jakab azt tanította: "Isten a büszkének ellentmond, de az alázatosoknak kegyelmet ad. Alázzátok meg magatokat tehát Isten előtt. Álljatok ellen az ördögnek, és el fog menekülni tőletek. Közeledjétek Istenhez, és Isten közeledik hozzátok. Mossátok meg a kezeteket, bűnösök, tisztítsátok meg a szíveteket, mert hűségetek megoszlik Isten és a világ között. ... Legyen szomorúság a nevetés helyett, és komorság az öröm helyett. Alázzátok meg magatokat az Úr előtt, és ő felemel titeket a tiszteletbe." (Jakab 4:6-10). Péter így egészíti ki Jakab kijelentésének végét: "Alázzátok meg magatokat Isten hatalmas keze alatt, hogy a maga idejében felmagasztaljon titeket, minden gondotokat rávetve, mert ő gondoskodik rólatok". (1Péter 5:6 és 7). A rólatok való

gondoskodásban Isten meghallgatja alázatos  
kiáltásokat.